

3C 馬潔明 《夢回辛亥》
「辛亥革命一百周年紀念」徵文比賽 [良好獎狀]

天空一片陰沉，下著綿綿細雨，就像暴風雨的先兆，烏雲中透著一絲陽光，秋天已經來臨，帶著一絲希望和悲哀。一樣的天氣，一樣的日子，這讓我想起一百年前的那個不眠之夜，那個中國五千年歷史的轉捩點，那個永遠不能磨滅的夜晚。

夜晚一片寧靜，大地已經熟睡，武漢城內寂靜得可怕，但在清廷的牢房裡卻是整夜燈火通明，牢房裡傳出陣陣的鞭打聲，革命者的血染紅了整個中國大陸，暴風雨正逐步迫近。「昨天，孫武在漢口製造炸彈的時候，不慎爆炸，受傷了。我們的計畫暴露了；計畫只好提前，今晚行動！」蔣迅速的發出命令。而在午夜十二時，軍警闖入了革命者的指揮部，革命者奮力反抗，槍聲響遍了整個武漢城，鮮血激起了一切。「不能再等了，反抗吧！」通告全城。當太陽從東方升起的那一刻，神聖的光輝照耀了整個大地，城內軍警中的革命人士在那時起來反抗了，一聲「同志們快動手，還等什麼？」就像一隻號角吹響了。革命人士拿起手中的槍支彈藥，打破這五千年來的帝制，開創一片新的充滿希望的天空。儘管清廷的官員喝止革命人士停止反抗，可是，革命人士沒有放棄，他們誓要令那古老的思想、古老的帝制長眠。炮聲、槍聲透過了雲層，傳遍了整個世界。武昌城內的軍警有八九千，而起義部隊就只有三四千；軍警的槍炮對準了革命人士，革命人士一個一個的倒下了。不要放棄啊！革命人士用自己的血肉鑄成了不倒的牆壁，不斷的向前衝去，直至勝利。

槍聲停止了，太陽東升的天空一片鮮紅，那是用革命人士的鮮血所染紅的，一面醒目的鐵血的十八星旗，飄揚在城樓，那代表著中華民國的成立。

一百年過去了，今天像那天一樣都是天空一片陰沉，下著綿綿細雨，但是今天帝制已經結束了。如果沒有一百年前的辛亥革命，或者我們現在仍活在清廷那片昏庸無能的天空，受著痛苦的折磨；或者我們活在外國列強的侵略下，苟且偷生。不管怎樣，如果在一百年前沒有孫中山先生，沒有無數擁有愛國的革命人士，今天的中國將不會誕生，我們的命運也不會像現在一樣。如今，我們仍然要為新中國作出貢獻，讓它永遠的散發出耀眼的光芒，革命烈士你們來見證中國的未來，你們永遠活在那永不磨滅的歷史中，光輝的存在。

辛亥革命是一把火，一把燎原之火，一把點亮中國人內心的火，一把突破那五千年的古老思想、那個古老的限制的火，燃燒吧！雲層已經散去，太陽已經照亮大地，新的希望已經來臨。